
2011 年 10月 17 日 

 

“犬の名前ランキング” 2011“ 結果発表！ 
 

当社が運営する犬の情報サイト“アイリスペットどっとコム 犬といっしょ”では、

サイト会員を対象に飼い犬の名前に関するアンケート調査を毎年実施しています。集計

結果をまとめた「犬の名前ランキング 2011」を発表いたします。 

この調査結果は、 “アイリスペットどっとコム 犬といっしょ”にて発表されています。 

 

 

  実施期間 回答数 対象 

2010 年 8/31～10/3 3438 頭 

2011 年 8/30～9/19 2367 頭 

アイリスペットどっとコム  

犬といっしょ会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

順位 名前 頭数 昨年順位 

1 位 → モモ 50 1 位 

2 位 ↑ サクラ 42 5 位 

3 位 ↓ チョコ 38 2 位 

4 位 ↑ ソラ 34 6 位 

5 位 ↓ ハナ 31 4 位 

6 位 ↓ マロン 27 3 位 

7 位 ↑  リン 25 23 位 

7 位 ↑ レオ 25 8 位 

9 位 ↓  ココ 24 7 位 

9 位 → ナナ 24 9 位 

■2011 年 総合ランキング 

■「モモ」が 5 連覇達成！「サクラ」「チョコ」が後を追う！

昨年に引き続き、今年も「モモ」が第一位という結果になりました。2位は「サクラ」で

昨年の 5位から 2位に上昇しています。名前の由来として「春に迎えたから」「春に生ま

れたから」など、季節にちなんで命名した人が多く見られました。中には「震災の直後に

生まれた子だったので、日本を意識した名前をつけた」という人もいました。 

 

※「アイリスペットどっとコム 犬といっしょ」（URL：http://www.iris-pet.com/wan/）は、犬の病気やしつけ方

など犬を飼育するのに役立つ情報サイト。無料会員向けの Q&A や画像の投稿などのコンテンツも満載。 

■アンケート概要 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

順位 名前 頭数 昨年順位 

1 位 → モモ 49 1 位 

2 位 ↑ サクラ 42 3 位 

3 位 ↓ ハナ 31 2 位 

4 位 ↑ ナナ 23 5 位 

5 位 ↑ リン 19 ランク外 

6 位 ↑ ココ 18 8 位 

6 位 ↓  チョコ 18 4 位 

6 位 ↑ マロン 18 7 位 

9 位 ↓ メイ 17 6 位 

10 位 ↑ キナコ 12 ランク外 

10 位 ↑ ソラ 12 ランク外 

10 位 ↑ モカ 12 ランク外 

順位 名前 頭数 昨年順位 

1 位 → レオ 25 1 位 

2 位 ↑ ソラ 22 3 位 

3 位 ↓ リク 21 2 位 

4 位 ↑ コタロウ 20 7 位 

4 位 ↑ チョコ 20 6 位 

6 位 ↓ レオン 15 5 位 

7 位 ↑  ヤマト 10 8 位 

7 位 ↑ レン 10 ランク外 

7 位 ↑ ロン 10 ランク外 

10 位 ↓ マロン 9 3 位 

■女の子ランキング （回答数 1194 頭※） 

■男の子ランキング （回答数 1171 頭※）

■「サクラ」の人気が上昇中！ 

■ 「レオ」「ソラ」「リク」は 
不動の人気！ 

 
上位3つは昨年も上位にランク

インしていた顔ぶれです。一方

で、昨年「ソラ」と同率 3 位だ

った「マロン」が今年は 10 位

に大幅ダウンしました。男の子

ランキングの特徴は、名前に

「ラ行」が入ることが多いこと

です。今年は 10 位中 8 つが該

当しています。また、今年の特

徴は「ン」で終わる傾向があり

ます。昨年 2 つに対し、今年は

4 つが該当しています。音の響

きを重視する人が多いからか

もしれません。 

今年は「サクラ」が「ハナ」を

抜いて 2 位に上昇したものの、

上位3つの名前は根強い人気を

保っています。一方で、昨年ラ

ンク外だった「リン」が 5 位、

「キナコ」が 10 位に浮上して

います。「リン」は響きが良い

ので付けたという方が多くい

ました。「凛」と漢字表記する

人が多いのも特徴的です。 

※ 2011 年回答数：2367 頭（女の子、1194 頭）（男の子、1171 頭）

                    （性別不明、2頭） 



 

順位 由来 頭数 ％ 

1 位 音の響き 824 34.8 

2 位 愛犬の毛色 362 15.3 

3 位 食べ物（お菓子・フルーツなど） 256 10.8 

4 位 芸能人・有名人 204 8.6 

5 位 幸福・愛などのイメージから 184 7.8 

6 位 先住犬・兄弟犬などと統一感を出すため 177 7.5 

7 位 おうちに迎えたときからその名前だった 132 5.6 

8 位 季節に関するもの 118 5.0 

9 位 空・海・陸などの大きい物から 114 4.8 

10 位 車の名前・店の名前などその他固有名詞 93 3.9 

11 位 花・鳥・他の動物などから 90 3.8 

12 位 以前飼っていた犬から 62 2.6 

13 位 犬種名から 51 2.2 

14 位 映画や漫画など物語の作品名 42 1.8 

15 位 画数による姓名判断・占いなど 41 1.7 

34.8％の人が「音の響き」で名付けていることがわかりました。犬の名前だからこそ

呼びやすさを重視した結果のようです。2 位は「愛犬の毛色」で、第一印象でもっと

も影響を与える視覚的情報による命名が続く結果となりました。 
７位の「おうちに迎えた時からその名前だった」という回答も多く、中には動物保護

団体から譲り受けた時の名前のままという回答も目立ちました。 

（回答数：2367 頭、複数選択可） 

■名前の由来ランキング 


